



Международному дню без Интернета (01 февраля).

В рамках недели проведены общешкольные и классные мероприятия для обучающихся 1-11 классов:

- Выставка рисунков «Мои увлечения»;
- Просмотр и обсуждение мультипликационного фильма «Телефоны»;
- Просмотр и обсуждение видео «Все, что важно происходит рядом с тобой»;
- Классные часы: «Безопасный интернет», «Как все успеть и ничего не упустить?», «День без интернета», «Зазеркалье социальных сетей: формирование горизонтов желаний», «Цифровая гигиена: как найти баланс при использовании телефона и интернета»;
- составление карты «Самых интересных для посещения места Москвы», Фестиваль «Семейные виды отдыха и досуга без интернета»;
- Тренинг «Тайм-менеджмент в помощь школьнику»;
- Тест «Насколько ты зависим от интернета»;
- Активные перемены «Давай поиграем», «Игры, знакомые с детства»;
- Цифровой квест по безопасности в сети Интернет.

В мероприятиях приняли участие около 2000 обучающихся.

